Ejercicios propuestos

En los ejercicios 1 a 10 dibuje la representacion grafica del polinomio utilizando traslaciones
horizontales y verticales, reflexiones y compresiones.

1. f(x)=x3-3

2. f(x)=-x*+2

3. f(x) = (x+3)

4. f(x)=—(x-2)3+4
5. f(x)=2x*-4

6. P(x)=-3(x+2)3

7. P(x) = 4(x —4)° +2
8. P(x)= —%x3 -3

9. P(x)=2(x+3)*-3
10. P(x) = —4(x - 3)3 +5

En los ejercicios 11 al 20 encuentre los ceros del polinomio y dibuje la representacion gréafica.

1. f(x) = (x = 1)(x + 1)(x + 2)

(
12, f(x) = -2(x + 3)(x + 1)(x — 2)
13, f(x) = x(x — 1)(x + 1)(x + 2)
4. f(x) = x?(x - 2)(x + 2)
15.  f(x) = —x(x + 2)? (x - %)
6. f(x)= (x n %)Z (x - 2)2

17. f(x) = x(x — 2)?(x + 3)3
18.  f(x) = (x — 1)(x + 2)3(x - 3)

. 9= Hx5) op(x-1)

20. f(x) = —3x3 (x —%)Z(X +1)3 (x +%)2



En los ejercicios 21 al 30 factorice el polinomio, encuentre los ceros y dibuje la representacion

gréfica.

21 f(x) = x* — 4x?

22, x3 - 2x? - 3x

23. P(x) = 6x* + x3 — 15x?

24. P(x) = x* - 13x% + 36

25. f(x) = —x* +18x? - 81

26. f(x) = x3 —3x%? - 9x + 27

27. P(x) = 2x° + 3x* - 16x? - 24x
28. f(x) = —x° + 16x>

29. P(x) = (x? - 2x — 3)?

30.

31

P(x) = —%(Zx“ + 903 — 5x2)2

Se introduce un rebafio de 100 ejemplares de venados en una isla pequena. Al principio el
numero de venados aumentan con rapidez; pero con el tiempo disminuyen los recursos
alimenticios y la poblacion disminuye. Suponga que el nimero N(t) de venados después

de t afios esta dado por
N(t) = —t* + 21t? + 100, donde t > 0.
a. Trazar la grafica de N(t). Halle los valores de t para los que N(t) > 0.

b. ;Se extingue la poblacién de venados? Si es asi, ;Cuando desapareceran?



